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n Anzahl der Achsen 2

Leistung 120 KW / 163 PS

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6e

Basisfahrzeug VW Crafter

Getriebe Automatik

Anzahl Schlafplätze 2

Gesamtlänge 689 cm

Gesamtbreite 220 cm

Höhe 290 cm

Aufbauart Teilintegriert

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Infrastruktur Küche

Kraftstoff Diesel

Farbe grau

TÜV neu

Seitensitzgruppe

Einzelbett
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Bezüge: ACTIVE ROCK
Chassis: VW Crafter
SONDERAUSSTATTUNG

– Platinum Slection [1] (Chassis in Metallic Lackierung: Indium Grau, 17” Leichtmetallfelgen ”Lismore” mit Be-
reifung, in Silber (Original VW), Hochwertige Passform-Sitzbezüge für Fahrerhaussitze im KNAUS Wohnwelt-
Design, Front- und Seitenscheibenverdunklung REMIfront V-System, 230 V Steckdose im Fahrersitzgestell,
Navi Plus Infotainmentsystem ”Discover Pro” 12,9”, Digitaler Radioempfang (DAB+), Rückfahrkamera, in-
kl. Verkabelung, Aufbautür: KNAUS PREMIUM, Dachhaube (Hebe-Kipp) 70 x 50 cm klar, mit Beleuchtung,
Insektenschutz und Verdunklung (Bug), Ausstellfenster Hutze, mit Insektenschutz und Ver

– Platinum Slection [2] (Ausstellfenster 70 x 40 cm (Heck links), Glattblech Seitenwände, Campovolo Grau,
Sonderbeklebung

”
PLATINUM SELECTION“, Betterweiterung zur Liegewiese, Polster: ACTIVE ROCK ”PLA-

TINUM SELECTION”, TRUMA CP-Plus, digitales Heizungsbedienpanel, USB-Steckdose (1 Stück), im Heck,
230 V SCHUKO-Steckdose zusätzlich, (Küche, 1 Stück), Stimmungsvolle Ambientebeleuchtung, Vorverkabelung
für TV (Wohnbereich), Vorverkabelung für TV (Schlafbereich))

– TV-Paket 27” (inkl. externer LTE / W-LAN Antenne)

– VW Crafter 35 3.500 kg*; 2,0 l TDI; Euro VI HD; SCR; 8-Gang-Automatikgetriebe (120 kW/163 PS)

– Rahmenfenster SEITZ S7

– TÜV und Zulassungspapier

– Entfall Markise

– Übergabeinspektion (Fracht&Übergabeinspektion)

Der KNAUS VAN TI PLUS 650 MEG Platinum Selection verbindet dynamische Fahrperformance auf
VW-Crafter-Basis mit einem hochwertigen, modernen Wohnkonzept. Mit dem kraftvollen 163-PS 2.0
TDI Motor, der 8-Gang Automatik und zahlreichen Assistenzsystemen bietet er ein besonders souveränes
und sicheres Fahrerlebnis – ideal für alle, die Komfort und Agilität schätzen.
Durch das Platinum-Design mit Indiumgrau Metallic, 17” VW-Leichtmetallrädern und Glattblech-
Seitenwänden präsentiert sich der VAN TI PLUS elegant und sportlich zugleich. Innen überzeugt die
Wohnwelt

”
Active Rock“ mit bequemen Einzelbetten, einer Zusatz-Bettverbreiterung zur großen Liege-

wiese sowie einer komfortablen Seitensitzgruppe. Die große Heckgarage bietet reichlich Platz für Gepäck
oder Sportausrüstung.
Mit umfangreicher Serien- und Sonderausstattung wie Premium-Aufbautür, Rahmenfenstern, TRUMA
CP-Plus, Ambientebeleuchtung, 27” Smart-TV inklusive LTE/WLAN-Antenne sowie modernen USB-
und 230-V Anschlüssen ist der VAN TI PLUS perfekt für komfortable Reisen ausgestattet. Ein hoch-
wertiger, vollausgestatteter Teilintegrierter, der Fahrspaß und Wohnkomfort ideal verbindet.

Irrtümer, Änderungen und Zwischenverkauf vorbehalten. GERN NEHMEN WIR IHR GEBRAUCHTES REISEMO-
BIL, CARAVAN, PKW oder MOTORRAD GEGEN BAR IN ZAHLUNG.
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g • Tempomat, Lederlenkrad, Rußpartikelfilter, ABS, Reifendrucksensoren, Multifunktionslenkrad, ESP, Servolen-

kung, Notbremsassistent

• Heckgarage

• Klimaanlage, Standheizung Fahrerhaus, Gasheizung

• Rückfahrkamera, Radio, DAB Radio, Navigationssystem, TV

• Lichtsensor

Irrtümer, Änderungen und Zwischenverkauf vorbehalten. GERN NEHMEN WIR IHR GEBRAUCHTES REISEMO-
BIL, CARAVAN, PKW oder MOTORRAD GEGEN BAR IN ZAHLUNG.
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caraworld.de Exposé Knaus Van TI Plus 650 MEG *Platinum Selection*, Seite 8



V
er
k
ä
u
fe
r schaffer-mobil Wohnmobile GmbH

Herr Olaf Dornig
Kötzschenbroder Straße 125
01139 Dresden

k verkauf@schaffer-mobil.de
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